|

3173 Minireihe

Verwendete Formelzeichen

Ausfithrung der Schrumpfscheiben

d [mm]  Nenndurchmesser der Schrumpfscheibe «  Druckringe verzinkt
dy [mMm]  Wellendurchmesser +  Ohne Unterlegscheiben
M..x [mm]  maximal Ubertragbares Moment «  Hulse komplett geschlitzt
D [mm]  Aullendurchmesser +  MaBe H & e im ungespannten
| [mm] Lange der Hulse Zustand
e [mm] Uberstand
H [mm] Breite der Schrumpfscheibe :
A [mm]  Teilkreisdurchmesser Mindest-Dehngrenze R, .
d, [mMm]  Ansatzdurchmesser Vollwell 290
M, [Nm]  erforderliches Anzugsmoment der Spannschrauben oliwelle
z Anzahl der Spannschrauben Nabe 350
S GroRRe der Spannschrauben
N« [Min']  zul3dssige Drehfrequenz Druckring
py [N/mm?]  mittlerer Anpressdruck auf die Nabe
I [kgm?]  Tragheitsmoment
Abweichung vom Standard Wellendurchmesser d,,, Schraube
minimal | maximal

> < - +

mm mm mm mm

20 60 2 1 @

60 100 -2 2

100 160 3 2

160 220 -4 2 w

220 300 -5 2

o )2
— (soll)
M=M, max (Katalog) (d = )

(siehe Grundlagen - Berechnung)

W (Katalog)

Bestellangabe: TAS 3173-d (z.B.: TAS 3173-100 ... weitere GréRen auf Anfrage)

TAS Schafer GmbH « OsterfeldstraRBe 75 « 58300 Wetter



. I
Anderungen vorbehalten I A S

SCHAFER
3173 Minireihe
24 20 150 50 " 2,5 13,5 38 25 12 6 M6x 12 933 10.9 11400 252 0,0000538 0,14
29 25 220 58 11 2,5 13,5 44 32 12 M6x 12 933 10.9 9800 227 0,0000964 0,18
34 29 220 64 1 2,5 13,5 50 38 12 M6x 12 933 10.9 8900 180 0,0001402 0,21
35 29 220 64 1" 2,5 13,5 50 38 12 M6x 12 933 10.9 8900 186 0,0001387 0,21
38 34 280 69 1" 2,5 13,5 55 43 12 M6x 12 933 10.9 8300 153 0,0001869 0,24
40 35 310 69 " 2,5 13,5 55 43 12 M6x 12 933 10.9 8300 162 0,0001826 0,23
44 36 380 80 15 3 18 62 49 12 M6x 16 933 10.9 7100 191 0,0004609 0,44
46 38 410 80 15 18 62 49 12 M6x 16 933 10.9 7100 190 0,0004518 0,42
47 40 500 80 15 18 62 49 12 M6x 16 933 10.9 7100 196 0,0004469 0,42
51 44 550 85 15 18 67 54 12 M 6x 16 933 10.9 6700 143 0,0005627 0,46
55 48 570 90 15 18 72 59 12 M6x 16 933 10.9 6300 135 0,0006993 0,50
56 48 570 90 15 18 72 59 12 M6x 16 933 10.9 6300 132 0,0006908 0,49
57 48 570 90 15 18 72 59 12 M6x 16 933 10.9 6300 130 0,0006818 0,48
61 53 680 95 15 18 76 64 12 M6x 16 933 10.9 6000 122 0,0008373 0,53

65 | 58 740 100 15
66 | 58 740 100 15
70 | 62 910 15 21
72 | 63 940 15 21
73 | 63 940 15 21
75 | 67 1140 120 21
76 | 68 1210 120 21
78 | 68 1210 120 21
81 73 1240 125 21
83 75 1380 125 21
85 77 1420 130 21
86 | 78 1470 130 21
88 | 80 1470 130 21

18 82 69 12
18 82 69 12
94 77 29
24 94 77 29
24 94 71 29
24 100 82 29
24 100 82 29
24 100 82 29
24 104 87 29
24 104 87 29
24 110 92 29
24 110 92 29
24 110 92 29

M6x 16 933 109 5700 108 0,0010174 0,57
Mé6x 16 933 109 5700 110 0,0010035 0,56
M8x20 933 109 4900 106 0,0026163 1,15
M8x20 933 10.9 4900 107 0,0025666 1,12
M8x20 933 109 4900 m 0,0025402 1,10
M8x20 933 109 4700 101 0,0030441 1,21
M8x20 933 109 4700 103 0,0030170 1,20
M8x20 933 10.9 4700 102 0,0029536 1,15
M8x20 933 10.9 4500 92 0,0034868 1,26
M8x20 933 10.9 4500 95 0,0034103 1,21
M8x20 933 10.9 4400 92 0,0040762 1,35
M8x20 933 10.9 4400 92 0,0040037 1,32
M8x20 933 10.9 4400 95 0,0039124 1,27

W W W W W W WwWwWwWwWwWwWwwwwwwww w w
N
=

93 | 8 1630 135 21 35 245 114 97 29 M8x20 933 10.9 4200 92 0,0044621 1,33
94 | 8 1800 135 21 35 245 14 97 29 M8x20 933 10.9 4200 94 0,0044054 1,30
9% | 88 1730 140 21 35 245 120 102 | 29 M8x20 933 10.9 4000 83 0,0051883 1,44
98 | 90 1900 140 21 35 245 120 102 | 29 M8x20 933 10.9 4000 86 0,0050617 1,39
100 | 92 2140 145 21 35 245 124 107 | 29 M8x20 933 10.9 3900 91 0,0059567 158

103 | 9% 2310 145 21 35 245 124 107 | 29
106 | 98 2160 150 21 245 128 112 29
108 | 100 2340 150 21 35 245 128 112 | 29

M8x20 933 109 3900 92 0,0057132 1,44
M8x20 933 10.9 3800 82 0,0065889 1,56
M8x20 933 109 3800 84 0,0064189 1,50

w
(52l
O ©O0 ©O ©0 ©© ©O ©O © © © © © © © © © © © o OO OO OO0 OO OO W © © o © & o o o o o o o o o

112 | 103 2340 160 25 4 29 134 119 | 29 M8x20 933 10.9 3500 87 0,0102798 2,16
115 | 105 2540 160 25 4 29 134 119 | 29 M8x20 933 109 3500 91 0,0099175 2,04
120 | 110 3030 169 25 4 29 140 124 | 29 M8x20 933 10.9 3400 98 0,0106519 2,06
123 | 113 2910 169 25 4 29 144 129 | 29 M8x20 933 109 3300 90 0,0121135 2,22
125 | 115 3160 169 25 4 29 144 129 | 29 M8x20 933 10.9 3300 93 0,0117986 2,14
130 | 120 3370 174 25 4 29 150 134 | 29 12 M8x20 933 109 3200 89 0,0130255 2,21
135 | 125 3810 179 25 4 29 154 139 | 29 12 M8x2 933 10.9 3200 92 0,0143352 2,28
138 | 128 3930 184 25 4 29 160 144 | 29 9 M8x20 933 109 3100 92 0,0161739 2,45
140 | 130 4180 184 25 4 29 160 144 | 29 9 M8x20 933 10.9 3100 94 0,0157304 2,35

www.tas-schaefer.de 43




I
TA = Produktkatalog

SCHAFER

3173 Minireihe

d, M, D I e H A d |mM, Z N,.. Px I Gewicht
ﬂ mm Nm mm mm mm mm mm mm [ Nm Stk = DS min"  N/mm? kgm? kg
145

4650 189 25 4 29 164 149 29 12 M8x20 933 10.9 3000 87 0,0172140 2,43
150 | 140 5160 194 25 45 295 170 154 [ 29 12 M8x20 933 10.9 2900 89 0,0187885 2,50
160 | 150 5390 204 25 45 295 180 164 | 29 12 M8x20 933 10.9 2800 81 0,0222215 2,64
166 | 156 5200 214 25 45 295 190 174 | 29 12 M8x20 933 10.9 2600 73 0,0276174 3,01
170 | 160 5730 214 25 45 295 190 174 | 29 12 M8x20 933 10.9 2600 76 0,0260512 2,79
182 | 170 8350 230 28 5 33 2060 186 [ 29 16 M8x2 933 10.9 2400 57 0,0393299 3,66
189 | 177 8800 240 28 5 33 260 198 [ 29 16 M8x20 933 109 2300 54 0,0472032 4,05
192 | 180 9090 240 28 5 33 260 198 [ 29 16 M8x2 933 10.9 2300 54 0,0452851 3,84
202 | 190 9670 250 28 5 33 224 206 | 29 16 M8x20 933 109 2200 51 0,0518157 4,01
212 | 200 10560 260 28 55 335 24 216 | 29 16 M8x20 933 109 2200 50 0,0589481 419
222 | 210 11660 270 28 55 335 244 226 [ 29 16 M8x2 933 109 2100 50 0,0667091 4,37
232 | 220 15450 280 28 6 34 25 236 | 29 16 M8x2 933 109 2000 56 0,0751252 4,55
242 | 230 16220 290 28 6 34 264 246 | 29 16 M8x20 933 10.9 1900 54 0,0842232 4,72
252 | 240 17440 300 28 6 34 274 25 | 29 18 M8x20 933 10.9 1900 53 0,0940295 4,90
260 | 248 18100 310 28 65 345 284 266 [ 29 18 M8x20 933 109 1800 51 0,1078593 521
262 | 250 18500 310 28 65 345 284 266 | 29 18 M8x2 933 10.9 1800 53 0,1045710 5,08

44 TAS Schifer GmbH - Osterfeldstral3e 75 + 58300 Wetter



